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«Про стан та перспективи виховної роботи в університеті» 
 

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу у справах молоді 
В.Л.Брославського, вчена рада університету відзначає, що виховна робота в університеті 
реалізується згідно із ЗУ «Про вищу освіту», державними цільовими програмами та 
базовими нормативними документами ТНПУ. Між адміністрацією університету та 
студентським самоврядуванням налагоджена тісна співпраця щодо вирішення актуальних 
потреб студентства, створення комфортних умов для навчання та всебічного розвитку 
студентської молоді. 

Пріоритетними напрямками виховної роботи зі студентською молоддю є 
національно-патріотичний, культурно-мистецький, правовий, інтелектуальний, 
громадсько-політичний, екологічний та естетичний. Реалізація цих напрямків роботи на 
всіх рівнях – від академічної групи до загальноуніверситетського – відбувається за 
принципом студентоцентризму.  

Важливим напрямком роботи зі студентською молоддю є правове виховання. 
Протягом 2019-2020 р. для студентів проведено цикл семінарів-тренінгів з підвищення 
кваліфікації у сфері протидії та виявлення корупції на тему «Правове виховання та 
формування антикорупційної культури молоді», відкриту лекцію «Плагіат у 
студентському середовищі: причини та наслідки» та ряд зустрічей з працівниками 
прокуратури, податкової інспекції, юстиції. Пріоритетом у цьому контексті є формування 
нульової толерантності до будь-яких проявів корупційних дій.  

Значна увага в університеті приділяється вихованню у студентів та викладачів 
навиків соціальної комунікації та безконфліктного спілкування. У грудні 2019 р. понад 
100 викладачів та студентів взяли участь у семінарах-тренінгах «Навчання без 
конфліктних ситуацій». 

Поєднуючи традиційні виховні сфери з активним осередком студентського 
дозвілля в інформаційному просторі, впродовж 2019-2020 н.р.  вдалось максимально 
розширити та удосконалити види та форми пріоритетних напрямків роботи зі студентами. 
Варто відзначити проведення таких культурно-мистецьких подій, як творчий конкурс 
«Феєрія талантів ТНПУ», караоке до Міжнародного дня студента та святкова програма до 
Дня закоханих «Хто зверху», яка, власне, яскраво продемонструвала ініціативність 
студентської молоді до організації традиційних свят у новому форматі.  

Віртуальна можливість вийти за межі звичайного соціального простору створила 
нові умови для розвитку та реалізації творчого потенціалу студентської молоді, долучення 
їх до культуротворчих процесів через інтернет. Особливо актуальною ця відкрита сфера 
комунікації стала в час карантину, уведеного в зв'язку з поширенням Соvid-19. Так, за 
допомогою новітніх технологій на офіційних каналах ТНПУ у соціальних мережах 
«Фейсбук», «Інстаграм», «Телеграм», «Ютуб» тощо колектив університету на високому 
організаційному та мистецькому рівні відзначив 80-річчя альма-матер. У святковій 
програмі уміло поєднали онлайн-концерти, флешмоби, інтелектуальні батли та конкурси. 
Крім цього, відділом у справах молоді було проведено конкурс найкращих дописів про 
онлайн-навчання в ТНПУ «Дистанційно – на відмінно» та конкурс «Найцікавішої історії зі 
студентського життя».  

Задля досягнення якісно нових результатів національно-патріотичного та духовно-
морального виховання молоді в університеті активно реалізуються благодійні програми, 
спрямовані, зокрема, для допомоги захисникам України, вихованцям дитячих будинків та 
геріатричних центрів, а також для допомоги краянам у боротьбі з пандемією. Крім 



матеріальної допомоги, наші студенти нещодавно ініціювали створення Всеукраїнського 
порталу допомоги людям під час Covid-19. 

Незважаючи на активне розширення форм виховної роботи, все ж варто у 
перспективі врахувати можливість продовження карантину та обмежень на проведення 
культурно-масових заходів. У зв`язку з цим слід більше уваги приділити методичній та 
консультативній роботі з підрозділами університету. 

 
З огляду на зазначене, вчена рада постановляє: 
 
1. Відділу у справах молоді: 
1.1. Провести семінар-тренінг «Презентація діяльності в інтернет-просторі». 

До 01.10.2020 р. 
1.2. Розробити методичні рекомендації щодо ведення офіційних сторінок 

факультетів у соцмережах. 
До 01.10.2020 р. 

1.3. Створити на сайті університету рубрику «Пам`ятні та ювілейні дати». 
До 01.09.2020 р. 

1.4. Провести цикл семінарів-тренінгів для кураторів академічних груп. 
До 01.12.2020 р. 

1.5. Розробити опитувальники для студентів за напрямками виховання: національно-
патріотичне, правове, культурно-мистецьке, естетичне, екологічне та ін. 

До 01.10.2020 р. 
1.6. Спільно з факультетом педагогіки та психології провести серію тренінгів з 

соціальної комунікації та безконфліктної поведінки в суспільстві. 
До 01.12.2020 р. 

1.7. Провести конкурс соціальної реклами на тему «Навчання без плагіату». 
До 01.12.2020 р. 

 
2. Деканам факультетів: 
2.1. Залучати до проведення виховних заходів компетентних осіб (учасників подій): 

учасників бойових дій, представників правоохоронних органів та правозахисних 
організацій. 

Постійно. 
2.2. Організувати відвідування організованими групами студентів музеїв, театру, 

картинної галереї Тернополя. 
Постійно. 

2.3. Провести профорієнтаційні конкурси, змагання, олімпіади, вікторини. 
До 01.12.2020 р. 

 
 
Контроль за виконанням постанови покласти на першого проректора 

Терещука Г.В. 


